
 تعالی تاسوِ

 دقیق90ِهذت اهتحاى: تاریخ اهتحاى: تجرتی رضتِیازدّن ضیوی  دٍم  سَالات اهتحاًی ًَتت

 :ًام 

 ًام خاًَادگی : 

 4تعذاد صفحِ:  ساعت ضرٍع: کلاس:

 (1ًاحیِ) کرهاًطاُادارُ آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى 

 ًورُ                          استفاده از ماشین حساب ساده مجازاست          ردیف

 

 تخاب کٌیذ.ًدر ّر یک از عثارات زیر کلوِ هٌاسة را ا 1

 شثِ فلشات شثیِ ًافلشات است. فیسیکی( –) ضیویایی الف( خَاص 

 است. ( فلسات قلیایی– ّالَشى ّا) هزتَط تِتیشتزیي شعاع اتوی ب( 

 ّا گزهای جذب یا آساد شذُ در ٍاکٌش ّای شیویایی را تِ تفاٍت دراًزصیج( شیوی داى 

 دُ هی داًٌذ.رهَاد ٍاکٌش دٌّذُ ٍ فزاٍ پتاًسیل ( –) جٌثطی 

 ّستٌذ کِ فعالیت رادیکال ّا را  تٌسٍییک اسیذ( –) لیکَپي ٍاًِ ٍ گَجِ فزًگی حاٍی ذت( ٌّ

 است. (آهیي هتیل –) اتیل تَتاًَات ث( تَی هاّی تِ علت  هی دٌّذ (کاّص –ص ی) افسا
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درطذ تز اثز گزها هطاتق ٍاکٌش سیز تجشیِ شَد چٌذ  80گزم پتاسین ًیتزات تا خلَص   25/25اگز  2

 N=14, K=39, O=16g.mol-1 ؟ تَلیذ هی شَد در شزایط استاًذارد گاس اکسیضىلیتز

2KNO3(s)               2KNO2(s) +O2(g) 
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3 

 

 

 

 

 

 

 

 تا تَجِ تِ ًوَدار دادُ ضذُ:

 

 

 

 

 

 

1 

گزم آّي تِ دست هی آیذ، تاسدُ درطذی  1750( اکسیذ تا کزتي هًََکسیذ ، IIIآّي ) Kg5تز اثز ٍاکٌش  4

Fe = 56 , O =16g.molٍاکٌش را تِ دست آٍریذ.ایي 
-1

)) 

Fe2O3(S) +3 CO (g)                   2Fe(S) + 3CO2(g) 
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 الف( ایي ًوَدار گزهادُ است یا گزهاگیز چزا؟ 

ب( ایي فزایٌذ ّن دها شذى شیز در تذى را ًشاى هی دّذ 

 یا سَخت ٍساس آى؟
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 تا تَجِ تِ ٍاکٌص ّای دادُ ضذُ آًتالپی ٍاکٌص داخل کادر را حساب کٌیذ. 5
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 تِ سَالات زیر جَاب دّیذ. 6

 تزکیثات آرٍهاتیک است چزا؟الف( کذام تزکیة جش 

 
 

 (Na11 ،Cl11)ب( شعاع اتوی کذام یک تیشتز است ؟ چزا؟

 .ا ًام گذاری کٌیذرت( تزکیة سیز
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 تا تَجِ تِ جذٍل دادُ ضذُ آًتالپی ٍاکٌص زیر چٌذ کیلَ شٍل تر هَل  است؟ 7

H2C = CH2 + Br2             H2CBr     CH2Br  

  

Br-Br C-Br H-H C-H C=C C-C پیًَذ 

هیاًگیي آًتالپی  163 236 634 612 672 391

kj.molپیًَذ
-1 
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 (ب) )آ(
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 درستی یا ًادرستی عثارات زیر را هطخص کٌیذ ٍ دلیل ًادرستی آى ّا را تٌَیسیذ. 8

 الف( کَلار یکی اس هعزٍفتزیي پلی استزّاست.

 

 هقذار هادُ تستگی دارد.( ظزفیت گزهایی تِ ًَع ٍ ب

 

 کوتز است. 2اس ظزف 1هیاًگیي اًزصی جٌثشی در ظزف ( ج
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 تا تَجِ تِ ًوَدار زیر تِ سَالات جَاب دّیذ. 9
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10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است چرا؟ تیطترچگالی کذام یک ؟پلی اتیلي در تراتر ًَر ضفاف استالف ( کذام 

 
  

 ب( ساختار اسیذ ٍ الکل حاصل از استر زیر را تٌَیسیذ.
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 (1)  (2) 

 الف( آمونیاک پایذارتز است یا هیذراسین چزا؟

 

 ب( آنتالپی تولیذ هیذراسین چنذ کیلوژول است؟
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12 
 تا تَجِ تِ دٍساختار پلیوری زیر تِ سَالات دادُ ضذُ جَاب دّیذ.

 
 

 پلی استز است؟  هزتَط تِ کذام ساختارالف( 

 

 را تٌَیسیذ. 2ب( ٍاحذّای ساسًذُ تزکیة 

 

 .ًیزٍی تیي هَلکَلی را در ّزکذام هشخض کٌیذ ج(

. 
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 (2)  (1) 
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 ضکل زیر هراحل تطکیل ًَعی الیاف را ًطاى هی دّذ: 13
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 تِ سَالات زیر جَاب دّیذ. 14

 الف ( جای خالی را کامل کنیذو کارتزد آن را تنویسیذ.

 
 ب( واکنش سیز را کامل کنیذ.

 
 

 ج( گزو ه های عاملی را در تزکیة سیز مشخص کنیذ . این تزکیة در آب حل می شود یا چزتی چزا؟

  

 
 

 هَفق تاضیذ                      آزادتخت
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 را نام گذاری کنیذ.  X,Y,Zالف( 

 ب( این الیاف طثیعی است یا ساختگی؟

 


